
Okulda düzenlenen törende konuşan Milli Eğitim
Müdürü Yusuf Yılmaz, "Özel yetenekli öğrencilerin
eğitim aldığı Alanya Bilim Ve Sanat Merkezi'nde 630
öğrencimiz bulunuyor. 47 okulda toplamda 76
özel eğitim sınıfı var. 78 öğrencimiz eğitim gör-
mektedir" dedi. Özel Eğitim Meslek Okulu Alan Şefi
Gökhan Çelik okuldan mezun olan 103 öğrenciden
47'sinin iş hayatına atıldığına dikkat çekti.     2’DE

Koçak

“ALANYA’DAN 
KOPMAYACAĞIZ”

Alanya merkezli ve yerel serma-
yeli Fenercioğlu A.Ş. Sermaye Pi-

yasası Kurulu'na (SPK) girmesinin
ardından Merkez Ofisi'ni İstanbul'a

taşıdı. Şirket kurucusu Aycan Fe-
nercioğlu sürece ilişkin yaptığı açık-
lamasında “İstanbul'a taşımamız bir
veda değil yeni başlangıçları haber ve-
riyor. Alanya’dan kopmayacağız. Ti-
caretimiz devam edecek" dedi.  

"GLOBAL ALANDA 
REKABET” 

Şirket merkezini İstanbul'a taşı-
masının global anlamda rekabet
eden bir firma olma hedefinin
bir parçası olduğunu ifade eden
Fenercioğlu, "Alanya’dan çıkıp
da SPK denetiminde iki yatırım
fonu olan tek şirketiz. Bu Türki-
ye’de az bilinen ama dünyada bü-
yük öneme sahip bir yatırım ala-
nı" diye konuştu. 

"İKİ ÜLKEDE DAHA 
YATIRIM PLANI”  

Daha güçlü bağlarla dünyaya açıl-
dıklarını söyleyen Fenercioğlu, "İs-
tanbul ve İzmir'de yatırımlarımız var.
Kıbrıs'ta en çok yatırım yapan Tür-
kiye merkezli şirket olmanın guru-
runu yaşıyoruz. Ayrıca İspanya’da
yatırım yapan tek Alanya kökenli şir-
ketiz. Yeni dönemde Karadağ ve Ar-
navutluk gibi ülkelerde fırsatları de-
ğerlendireceğiz” dedi.          2’DE
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Alanya’nın dünyaca ünlü sahilleri hakkında yayınlanan ve
gerçeği yansıtmayan haberlerin sektöre zarar verdiğini söy-
leyen ALTİD Başkanı Burhan Sili, "Alanya sahilleri, yal-
nızca Türkiye’nin değil, dünyanın en saygın plajları ara-
sında yer almaktadır” dedi. Tek taraflı ve abartılı ha-
berlerin Alanya’ya katkıdan çok zarar verdiğini sö-

leyen Sili “gerçek dışı bu haberler şehrin imajına ve ülke turizmine
ciddi zararlar veriyor. Bizim önceliğimiz, hem yerel halkımızın hem
de misafirlerimizin sağlığı ve güvenliğidir" dedi.                   4’TE

'Temiz ve sağlıklı'
ALTİD Başkanı Burhan Sili, "Alanya’nın mavi bayraklı plajları bu-
gün de yarın da misafirlerimizin gönül rahatlığıyla denize gire-
bilecekleri, tatillerini güvenle geçirebilecekleri sahillerdir" dedi. 

Burhan Sili

ASAT'tan 1.5 milyar 
TL'lik yatırım

Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT
Genel Müdürlüğü, 1 Nisan 2024’ten
bugüne geçen sürede Alanya'ya
içme suyu, kanalizasyon, yağmur-
suyu ve arıtma tesisleri başta olmak
üzere yaklaşık 1 milyar 500 milyon
TL'lik yatırım yaptı. ASAT’ın açık-
lamasında yatırımların Alanya’nın
hem günlük yaşamına hem de tu-
rizm altyapısına uzun yıllar katkı su-
nacağına dikkat çekildi.          5’TE

Kıbrıs ve İspanya'da yatırımlar yapan Fenercioğlu A.Ş. Yönetim Ku-
rulu Başkanı Aycan Fenercioğlu, "Yeni dönemde Karadağ ve Arna-
vutluk gibi ülkelerde fırsatları değerlendireceğiz. Alanya'dan kop-
muyoruz, burada sosyal sorumluluk projelerine imza atacağız" dedi 

'DÜNYAYA
AÇILIYORUZ'

Aycan Fenercioğlu

Alanya Özel Eğitim
Meslek Okulu'ndan
mezun olan 103 öğren-
ciden 47’si meslek sa-
hibi olup, işine başladı. 

Özel istihdam dönemi

Corendon Alanyaspor, Gençlerbirliği ile
yarın Ankara'da oynanacak müsabaka
için bugün havayolu ile Başkente uça-
cak. Bir gece otelde konaklayacak olan
Corendon Alanyaspor, Sarı-Siyahlı ra-
kibi ile 90 dakika mücadele edecek.
Alanyasporlu oyuncular, Galatasaray
maçı sonrası Ankara'da kazanıp, Alan-
ya'ya dönmek istiyorlar.           11’DE

Bayır'dan güzel haber
Alanya Kaymakamı Sayın Şakir Öner
Öztürk, AFAD İl Müdürü Sayın Necmi
Erçin, AK Parti İlçe Başkanı Mehmet
Şarani Tavlı, yangında evleri küle dö-
nüşen vatandaşları ziyaret ettiler. Kay-
makam Öztürk ve İlçe Başkanı Tavlı,
TOKİ tarafından yeniden evleri inşa
edilen hak sahibi vatandaşlara anah-
tarlarını teslim etti.                     7’DE

Alanya
Başkent 
yolcusu

Çamlıca'da asfalt atağı
Alanya Belediyesi Fen İşleri Mü-dürlüğü’ne bağlı ekipler, Çamlıca
Mahallesi’nde 3 etaptan oluşan
toplamda 5 kilometre uzunluğunda
olacak asfalt serim işlemine başla-dı. Çalışmaları yerinde inceleyen Be-lediye Başkan Yardımcısı MuratLevent Koçak; “Her mahalleye hiz-
met yapıyoruz" dedi.             7’DE
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Fenercioğlu A.Ş. Yönetim Kurulu
Başkanı ve İnşaat Mühendisi Aycan
Fenercioğlu gerçekleştirdiği basın

toplantısında Alanya’dan doğan bir şirket
olarak bugün uluslararası ölçekte yatırım
yapan bir yapıya ulaştıklarını söyledi. Fe-
nercioğlu açıklamasında, “2011 yılında
Alanya’da inşaat mühendisi olarak baş-
ladığımız ticari hayatımızda adım adım
büyüyerek bugün 3 farklı ülkede yatırım
yapabilen bir kapasiteye ulaştık. Bu sü-
reçte yerel basınımızın desteği bizim
için çok değerliydi. Çünkü her zaman söy-
lediğim gibi kalkınma yerelden başlar. Siz-
lerin desteği bizi motive etti ve güçlen-
dirdi” açıklamasında bulundu.

“İSTANBUL MERKEZLİ
YENİ DÖNEM 
BAŞLIYOR”

Fenercioğlu, şirketin global viz-
yonu doğrultusunda yeni bir dö-
neme adım attıklarını belirte-
rek merkezlerini İstanbul’a
taşıdıklarını açıkladı. Fenerci-
oğlu, “Yaklaşık 2 yıldır üzerin-
de çalıştığımız süreci tamam-
ladık ve 1 Ekim itibarıyla
merkezimizi İstan-
bul’a taşıdık. Bu
adım, global an-
lamda rekabet
eden bir firma
olma hedefimi-
zin bir parçası.

Ancak bu, Alanya’yı bırakıyoruz anlamı-
na gelmiyor. Alanya’da 18 şirketimiz
faaliyet gösteriyor ve bunların 6-7’si bu-
rada kalmaya devam edecek. Alanya’daki
ticaretimiz ve yatırımlarımız sürecek”
diye konuştu.

“İNŞAATTA YAVAŞLAMA
OLACAK, GÖZÜMÜZ

YENİ SEKTÖRLERDE”

İnşaat sektöründe öngördükleri dalga-
lanmayı önceden tespit ettiklerini söyle-
yen Fenercioğlu, “Yaklaşık 3 yıl önce sek-
törün hızlı büyümesinin ardından bir
düşüş yaşanacağını öngörmüştüm. Şim-
di bu öngörümüz gerçekleşiyor. Ancak yak-
laşık 2 yıl içinde toparlanma bekliyoruz.
Buna rağmen riskleri azaltmak ve çeşitli-
lik sağlamak adına farklı sektörlere yatırım
yapmayı planlıyoruz” ifadelerini kullandı.

“ALANYA’DA SOSYAL
SORUMLULUK 
PROJELERİNE 

AĞIRLIK VERECEĞİZ”

Alanya’nın kendisi için özel
bir anlam taşıdığını vurgu-
layan Fenercioğlu, sosyal
sorumluluk projelerine
ağırlık vereceklerini söy-
ledi. Fenercioğlu, “Alan-
ya bizim doğduğumuz,

büyüdüğümüz yer.
Bundan sonra burada
daha çok sosyal sorum-
luluk projeleriyle anıl-
mak istiyorum. 2026
yılı için planlamaları-
mızı yaptık. Bu kap-
samda yeni projeleri-
mizi önümüzdeki yıl
açıklayacağız” diye ko-
nuştu.

“YATIRIMLARIMIZ
TÜRKİYE VE DÜNYADA

DEVAM EDECEK”

Fenercioğlu, Türkiye’nin farklı illerinde
ve yurt dışında da yatırımlarının süre-
ceğini belirterek, “İstanbul’un yanı sıra
İzmir’de kentsel dönüşüm projelerinde
yeralacağız. Türkiye’nin birçok ilinde ya-
tırımlarımız sürecek. Kıbrıs bizim için çok
önemli; burada en çok yatırım yapan
Türkiye merkezli şirket olmanın gururu-
nu yaşıyoruz. Ayrıca İspanya’da yatırım ya-
pan tek Alanya kökenli şirketiz. Yeni dö-
nemde Karadağ ve Arnavutluk gibi ülke-
lerde de fırsatları değerlendireceğiz” dedi.

“SPK DENETİMİNDE
İKİ YATIRIM FONU

OLAN TEK ŞİRKETİZ”

Fenercioğlu, inşaat dışında finansal alan-
da da önemli adımlar attıklarını vurgu-
ladı. Fenercioğlu, “Alanya’dan çıkıp da
SPK denetiminde iki yatırım fonu olan tek
şirketiz. Bu, Türkiye’de az bilinen ama
dünyada büyük öneme sahip bir yatırım
alanı. Bu konuda girişimlerde bulunan fir-

malara da destek verdim. Umarım bu
alanda bizden daha iyi işler yapan şir-
ketler çıkar” açıklamasında bulundu.

“KÜÇÜK OLSUN 
BİZİM OLSUN 

ANLAYIŞINI AŞMALIYIZ”

Alanya’da bazı firmaların rekabeti yanlış
algıladığını dile getiren Fenercioğlu,
“Maalesef bazen ‘küçük olsun bizim olsun’
anlayışıyla hareket edenlerin iftiralarına
maruz kalıyoruz. Biz bu tarz yaklaşımla-
ra gülüp geçiyoruz ve hukuki yollardan
haklarımızı arıyoruz. Gerçekler eninde so-
nunda ortaya çıkıyor. Önemli olan daha ile-
ri gitmek ve büyümek” dedi.

“A BELGESİ SAHİBİ 
AZ SAYIDA FİRMADAN 

BİRİYİZ”

Fenercioğlu, sahip oldukları finansal güce
ve uluslararası geçerliliğe dikkat çekerek,
“Almanya merkezli A belgesi sahibi 3-4 fir-
ma var, onlardan biri biziz. Türkiye’de ise
yaklaşık 200 firma bu belgeye sahip. Bu bel-
gelere sahip olmak ciddi finansal güç ge-

rektiriyor. Artık ticaret sözle değil banka ve-
rileriyle yürüyor” diye konuştu.

“ALANYA BASINI 
TÜRKİYE’DE SESİ 

EN GÜR YEREL BASIN”

Yerel basına teşekkür eden Fenercioğlu,
“Alanya basını bence Türkiye ölçeğinde
çok güçlü ve sesi gür çıkan bir medya gru-
buna sahip. Gittiğimiz her yerde sizleri ör-
nek gösteriyorum. İstanbul’da da, Kıb-
rıs’ta da, İspanya’da da yanımızda his-
settiğimiz için minnettarım” dedi.

“BU BİR VEDA DEĞİL,
YENİ DÖNEMİN 
BAŞLANGICI”

Toplantıyı teşekkür mesajıyla sonlandıran
Fenercioğlu, “Bugünkü toplantıyı bir veda
değil, bir teşekkür kahvaltısı olarak görün.
Alanya’dan kopmuyoruz, tam tersine
daha güçlü bağlarla dünyaya açılıyoruz.
Yeni sektörlere, yeni pazarlara yelken
açarken siz değerli dostlarımızı da her za-
man yanımızda görmek istiyoruz” ifade-
lerini kullandı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Fenercioğlu'ndan yeni vizyon

İnşaat ve yatırım sektörünün önde gelen firmalarından Fenercioğlu Şirketler Grubu, yeni vizyon ve hedeflerini düzenlediği basın
toplantısıyla paylaştı. Fenercioğlu A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı ve İnşaat Mühendisi Aycan Fenercioğlu, “Alanya’dan başladığı-
mız yolculuğumuzu artık global ölçekte sürdürüyoruz. İstanbul merkezli yapımızla dünyanın birçok noktasında yatırımlarımıza de-
vam edeceğiz. Ancak Alanya’dan kopmayacağız, buradaki faaliyetlerimiz sosyal sorumluluk projeleriyle daha da artacak” dedi.

'Alanya'da doğduk dünyaya açılıyoruz'

Özel öğrencilere istihdam çağrısı
Alanya Özel Eğitim Meslek Okulu’nun geleneksel sektör buluşması yoğun bir katılımla ger-
çekleştirildi. Özel eğitim öğrencilerinin istihdama kazandırılması için iş insanlarına seslenen
Müdür Yılmaz, “Özel eğitim öğrencilerinin yaşamın her alanına katılması eğitim başta olmak
üzere her türlü imkandan en üst düzeyde yararlanmalarının sağlanması en tabi haklarıdır” dedi.

E
tkinliğe, İlçe Milli eğitim Müdürü
Yusuf Yılmaz, Alanya Belediye
Başkan Danışmanı Faruk Ko-

nukçu, Eğitim Fakültesi Türkçe ve Sos-
yal Bilimler Eğitimi Bölüm Başkanı Ka-
sım Aydemir, Alanya Belediyesi Sıfır Atık
ve İklim Müdürü Sevda Çapa, Alanya
Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Nuri
Demir, Alanya Turistik İşletmeciler Der-
neği Başkan Yardımcısı Mehmet Da-
haoğlu, Türk Eğitim-Sen Antalya 2
Nolu Şube Başkanı Onur Niğmet Üner,
Genç MÜSİAD Alanya Başkanı Tuna-
han Karapulat ve sektör temsilcileri ka-
tılım sağladı.

Etkinlikte özel bireylerin istihdama ka-
zandırılması ve eğitimleri için büyük
çaba sarf ettiklerini belirten Müdür Yıl-
maz şu sözlere yer verdi;

“ÖZEL BİREYLERİMİZ
İSTİHDAMA 

KAZANDIRILMALI”
“Özel eğitim öğrencilerinin yaşamın
her alanına katılması eğitim başta olmak
üzere her türlü imkandan en üst dü-
zeyde yararlanmalarının sağlanması
en tabi haklarıdır. Milli Eğitim Müdürlü-
ğü olarak bu konudaki görevlerimizi bü-
yük bir sorumluluk bilinci ile yerine ge-
tirmekteyiz. İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
olarak özel çocuklarımız için yapılan eği-
tim faaliyetlerine değinmek istiyorum. İl-
çemizde her kademede özel eğitim
okulumuz bulunmaktadır. ilçemizdeki
yedi özel eğitim okulumuzda 350 özel
öğretim gereksinimli öğrenci eğitim al-
maktadır. Özel yetenekli öğrencilerin eği-
tim aldığı Alanya Bilim Ve Sanat Merkezi,
Bakanlığımızın özel eğitim kurumu kap-
samında eğitimine devam etmekte olup
630 öğrencimiz kayıtlı bulunmaktadır.  İl-
çemizdeki özel eğitim ihtiyacını karşı-
lamak üzere ilçemizin doğu bölgesin-

deki Ali Efendi Mahallesi’ne Şehit Al-
pay Aras Özel eğitim uygulama oku-
lunun açılış işlemlerini tamamlamış
olup donatım ve materyal eksikleri ta-
mamlanmaktadır.

76 ÖZEL EĞİTİM SINIFI
BULUNUYOR

İlçemiz normal eğitim veren okullar
bünyesinde 47 okulda toplamda 76
özel eğitim sınıfı bulunmakta olup bu sı-
nıflar toplamda 371 öğrenci bulunuyor.
Müdürlüğümüzce 572 özel öğretim öğ-
rencimizin taşımasını gerçekleştiriyo-
ruz.  Kentimiz özel eğitim okulları ile
özel eğitim sınıflarında toplamda 253
özel eğitim öğretmeni görev almakta-
dır. Program yaptığımız Alanya Özel
Eğitim Meslek Okulu ilçemizin tek özel
eğitim meslek okuludur. Burada 78 öğ-
rencimiz bulunmaktadır. Okulumuzun
kapasitesi yeterli olmadığından yeni
okula ihtiyacımız var.

Değerli katılımcılarımız hafif zihinsel en-
gelli gençlerimiz doğru eğitim ve yön-
lendirmeyle iş hayatında yer alabilecek
üretken ve bağımsız bireylerdir onlara
sunulan her istihdam fırsatı yalnızca bir
iş kapısı değil aynı zamanda özgüven
yaşam sevinci ve topluma katılım de-
mektir. Bu nedenle iş dünyasının ve top-
lumun desteğiyle tam kapat öğrencile-
rimizin emeklerine değer vererek onla-
rı çalışma hayatına kazandırmak hepi-

mizin ortak sorumluluğudur. Unutma-
yalım her bireyin yapabileceği işler var-
dır yeter ki biz onlara inanalım ve yol aça-
lım desteğiniz ve katılımınız için teşek-
kür ediyorum.” 

“TOPLUMSAL BİLİNÇ
DÖNÜŞMELİ”

Alanya Belediye Başkan Danışmanı
Konukçu ise, “Burada engeller için te-
sisler yapmanın tek başına yeterli ol-
madığı, aslında toplumsal bilincin buna
dönüşmesinin çok daha önemli olduğu
bir noktanın altını çizmek istiyorum. Git-
tiğimiz bazı kentlerde engellerle ilgili çok
fazla yatırım var. Önemlenen Burada çok
önemli olan nokta, benim de bir buçuk
yıldır deneyimlediğim, ailelerin çocuk-
ların engelleriyle barışmaları. Bu sene
biz bir mola evi açtık özellikle daha ağır
engelli gruplar için özellikle. Biraz aile-
lerin nefeslenmesi için çok önemli.
Toplumun çocuklarımızın engelleriyle
barışmaları, bunların temel eşit yoklaş-
tık halkların içinde görülmesi, bunu bi-
lecek şey olması, bunun bir hak talebi
haline dönüşmesi çok önemli. Doğu batı
hattında 3 ana aksımız var biliyorsunuz.
Bu 3 ana aksımızda özellikle ortopedik
engelli bireyler için söylüyorum hiç
kimsenin ihtiyaç duymadan, 3 ana ak-
sımızda hem 35 metrelik yolda, hem 25
metrelik yolda, hem Atatürk Cadde-
si'nde, rahatlıkla kendi yolculuğunu ya-
pabileceği bir altyapıyı da aşağı yukarı

bu yılın sonu itibariyle bitire-
ceğiz. Burayla ilgili, biz bir bu-
çuk yıl önce bize idareci ve öğ-
retmen arkadaşlarımız geldi-
ğinde, bazı öğrencilerin stajı
için destek istemişlerdi. Biz onların
beklentisinin çok üstünde bir destek ver-
dik. Başkan Bey'in bu konuda özellikle
bize ricası var. Engelli arkadaşlarımızın
toplumsal yaşama katılması, istihdama
katılması ve desteklenmesiyle ilgili çok
özel olarak talebi var. Buraya kendisi gel-
di, benim buraya 3. gelişim. Burayla özel
olarak ilgileniyoruz. Buranın çok başa-
rılı bir eğitim kurumu olduğu konusun-
da hiç şüphem yok. Gerçekten emeği
geçen daireci ve öğretmen arkadaşla-
rımıza teşekkür ediyorum.

“ÖZEL BİREYLERİMİZİN
DESTEKLENMEYE 

İHTİYACI VAR”
Arkadaşlarımıza rica ediyorum bu öğ-
rencilerimizin mutlaka desteklenmeye
ihtiyacı var. Biz bu arkadaşlarımızı is-
tihdamın parçası yaparsak ailelerin
üzerindeki yükü de ciddi anlamda alırız.
Engelli bireylerin gerçekten sosyal ya-
şamın bir parçası olmasını sağlayacak
çözümler bulmak zorundayız. Alanya
ekonomik imkanları ile çok güçlü. Tür-
kiye’nin 25. Büyük ekonomisi arasında
yer alıyor. ABB sonra en büyük gelir büt-
çesine sahip. Dünya’da da en önemli
kütle turizmine sahip.  Biz engelli  ço-

cuklarımıza kıymet verip değer verirsek
hayatımızın merkezini onların sorunla-
rını çözmek noktasında öncelersek
şehrin bunu çok kısa zamanda sonuç
alacağını düşünüyorum.”

"103 MEZUN VERDİK
47’Sİ MESLEĞİNİ 

YAPIYOR"

Alanya Özel Eğitim Meslek Okulu Alan
Şefi Gökhan Çelik ise, “Okulumuzda 80
öğrenci aktif eğitim alıyor. Okulumuz açıl-
dığından bu yana toplam 103 mezun ver-
dik. Bu mezunlarımızın şuanda 47 tane-
si iş hayatına atıldı. Bu çok ciddi bir oran
ve önemsiyoruz. Özel bireylerin istihda-
mını zor olduğu koşullarda bunu sağla-
yabilmek çok önemli. “Bir lisan bir insan,
bir meslek mutlu bir gelecek” düsturu ile
hareket ederek eğitimlerimize devam edi-
yoruz. Bu yüzden çocuklarımızın haya-
tına dokunulmasını çok önemsiyoruz. İş-
verenlerimiz bir çocuğun hayatına do-
kunduğuna sadece geleceğine yöne
vermek değil aynı zamanda inşa etmiş
oluyor.  Hem manevi hem de maddi bir
kazanç imkanı sağlanmış oluyor. Bu
bağlamda biz özeliz özelimize güzeliz. Bu
güzelliklerin farkında olmak dileği ile."

ÖĞRENCİLERİN 
İKRAMLIKLARI 

SUNULDU

Yapılan konuşmaların ardından katkıda
bulunanlara Okul Müdürü Ömer Semih
Oğul tarafından hediye takdim edildi. Mü-
dür Oğul, emeği geçen ve katkıda bulu-
nan herkese teşekkür etti. Etkinlikte
daha sonra öğrencilerin kendi elleriyle ha-
zırlamış olduğu ikramlar sunuldu. İk-
ramların ardından buluşma fotoğraf çe-
kimi ile sona erdi.  (SABİHA TATLIYER)
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İl Asayiş ve Güvenlik Toplantısı
Antalya Valiliği'nde gerçek-
leştirildi. Toplantıda Antalya

Valisi Hulusi Şahin'e Antalya İl
Emniyet Müdürü Dr. Sabit Akın
Zaimoğlu, Antalya İl Jandarma Ko-
mutanı Tümgeneral Ahmet Ka-
vukçu, Sahil Güvenlik Grup Ko-
mutanı Yarbay Tolga Coşkun eşlik
etti. Antalya'nın huzur ve güven-
liği için Jandarma, Emniyet ve Sa-
hil Güvenlik bölgelerinde Eylül
ayında asayiş suçlarına yönelik
çalışmaları açıklayan Antalya Va-
lisi Hulusi Şahin verileri paylaştı.

4 BİN 843 ARANAN
YAKALANDI

İl genelinde 10 bin 693 olay mey-
dana geldiğini ve bu olayların yüz-
de 97.55 oranında aydınlatıldığı-
nı belirten Şahin, "Bu olayların 4
bin 350'si kişilere, 5 bin 521'i mal
varlığına, 157'si devlete ve mille-
te, bin 248's topluma karşı mey-
dana gelmiş. 3 bin 417'si ise takibi

gereken suçlar kapsamındadır. 4
bin 843 aranan şahıs yakalanmış,
756'sı tutuklanmıştır. Bu çalış-
malar neticesinde 186 adet ta-
banca, 134 adet av tüfeği, 265
adet av tüfeği fişeği, 3 bin 265
adet fişek, 18 adet çalıntı oto, 26
adet çalıntı motosiklet, 6 adet ça-
lıntı elektrikli bisiklet, 75 bin
400 TL değerinde döviz, 37 bin
800 TL nakit para, 837 bin 207
TL değerinde zihniyet eşyası ele

geçirilmiştir" dedi.

KAÇAKÇILIK
OPERASYONU

Eylül ayında yapılan uy-
gulama ve denetimlerde il
genelinde toplam 1 mil-
yon 705 bin 234 şahıs ve
1 milyon 876 bin 334 ara-
cın sorgulandığını belirten
Vali Şahin, "Kaçakçılık ve
Organize Suçlar kapsa-
mında 88, mali suçlar 32
ve organize suçlar 2 ol-
mak üzere 122 operasyon
yapılmıştır. Operasyon-
larda 199 şüpheli işlem
yapılmış, 152 şahıs ser-
best, 19 şahıs adli kontrol,
11 şahıs göz altı, 17 şans
ise tutuklanmıştır. Mali
suçlar ile mücadele kap-
samında rüşvet suçun-
dan 2olayda 30 şüpheli
şahsa işlem yapılmış, 14
şahıs serbest kalırken, 9
şahıs adli kontrol şartıyla
serbest bırakılırken, 7 şa-
hıs ise tutuklanmıştır. Ni-
telikli dolandırıcılık su-
çundan bir olayda 21 şüp-
heli şahsa işlem yapılmış,
10 şahıs serbest, 11 şahıs
gözaltı durumundadır"
ifadelerini kullandı.

9 MİLYON 
KAÇAK 

MAKARON

Yapılan aramalarda 1 ay

içerisinde toplam 9 milyon 433
bin 10 adet kaçak makaron ele
geçirildiğinin altını çizen Antalya
Valisi Hulusi Şahin, "392 bin 840
adet kaçak içi doldurulmuş ma-
karon, 15 bin 694 kg kaçak tütün,
88 paket nargile tütünü, 2 bin
583 paket kaçak ısıtma tütün, 14
bin 941 paket kaçak sigara, 3 bin
74 adet kaçak elektronik sigara,
165 paket kaçak elektronik siga-
ra likiti, bin 196 adet pro, 10 bin
32 litre kaçak alkol, 500 litre etil
alkol, 238 şişe kaçak alkol, 600 adet
kaçak ilaç, bin 775 adet kaçak em-
tia, 16 bin 130 adet kaçak eşya 133
adet kaçak cep telefonu, 493 adet
sahte para, 133 adet fişek, 1 adet
av tüfeği ve 81 adet tabanca ele ge-
çirilmiştir" şeklinde konuştu.

133 BİN YABANCI
UYRUKLU 

Eylül ayı içerisinde 13 göçmen
kaçakçılığı operasyonu yapıldığı-
nı söyleyen Şahin, "21 şüpheli or-
ganizatör şahıs hakkında işlem
yapıldı. 9 şahıs tutuklandı, 8 şa-
hıs adli kontrol şartı aldı. 4 şahıs
ise savcılık talimatına istinaden
serbest bırakıldı. Yakalanan 27
düzensiz göçmen hakkında ge-
rekli işler işlemler yapılması için
Döşemealtı GÖKSEM'e teslim
edildi. Mobil Göç Noktaları'nda

bin 156, merkez ve dış ilçe bi-
rimlerimizde 9 bin 609 yabancı
uyruklu şahıs ülkemizde yasal ka-
lış açısından sorgulandı. Bu sor-
gulamalar neticesinde toplamda
37 yabancı uyruklu şahsa ika-
metine kayıtlı olduğu illere dön-
mesi yönünde tebligat yapıldı.
Kayıtsız 43 yabancı uyruklu şahıs
geçici barınma merkezine sevk
edildi. 48 yabancı uyruklu şahıs
gönüllü geri dönüş kapsamında
sınır dışı edildi. 100 farklı uyluk-
larda yabancı uyruklu şahıs ise sı-
nır dışı edilmek üzere GÖKSEM
geri gönderme merkezine teslim
edildi. İlimiz genelinde toplam
133 bin 11 yabancı uyruklu şahıs
oturma ve çalışma izni alarak ya-
sal olarak ikamet etmektedir"
şeklinde konuştu.

UYUŞTURUCUYA
GEÇİT YOK

Uyuşturucuyla mücadeleye yö-
nelik 848 operasyon gerçekleşti-
rildiğinin altını çizen Antalya Va-
lisi Şahin, "922 şüpheli şahsa iş-
lem yapılmış ve 79 şahıs tutuk-
lanmıştır. 9 şahsın işlemleri de-
vam etmektedir. Operasyonlarda
31 kg 45 gram esrar, 23 kg 308 gr
bonzai, 68 kilogram skunk, 10 ki-
logram kokain, 7 kilogram me-
tamfetamin, 624.3 gram eroin,
127 bin 128 adet sentetik ecza,
46 adet 10 adet kaptagon, 173
kök kenevir bitkisi ele geçiril-
miştir. Ayrıca NARVAS projesi
kapsamında yapılan 422 ihbarı is-
tinaden 684 uygulama yapılmış-
tır. Siber suçlar gerçekleştirilen
66 operasyonda toplam 315 şüp-
heli şahıs sorgulanmış, 48 şahıs
adli kontrol, 118 şahıs serbest,
149 şahıs bize tutuklanmıştır.
17 şahıs ise firari durumdadır"
ifadelerini kullandı.

2 BİN 594 KAZA

İl genelinde gerçekleştirilen de-
netimlerde 463 bin 487 sürücü
denetlendiğini söyleyen Şahin,
"100 bin 741 adet idari para ce-
zası uygulanmış 3 bin 401 araç
trafikten men edilmiştir. 5 e-
scooter sürücüsüne ceza işlem
uygulanmıştır. İl genelinde 2 bin
594 trafik kazası meydana gelmiş,
bu kazalarda maalesef 13 va-
tandaşımızı kaybetti, 2 bin 26 va-
tandaşımız ise yaralandı. Kor-
san taşımacılık kapsamında 28
engelli araçlar için ayrılmış park
yeri denetimleri kapsamında bin
250 araca cezayı işlem uygulan-
dı. İlimizde tescilli motorlu araç
sayısı 1 milyon 644 bin 145'tir.
Bunların da yüzde 32'si yani 524
bin 589'u motosiklettir" dedi.
 (ANTALYA VALİLİĞİ BÜLTEN)

Olay Avsallar Mahallesi'nde meydana geldi. Bir
sitenin hamam ve sauna bölümünde henüz bi-
linmeyen nedenle yangın çıktı.Çevredekilerin

ihbarı üzerine bölgeye jandarma ve itfaiye ekipleri yön-
lendirildi.İtfaiye ekiplerinin müdahalesiyle söndürü-
len yangın, sitede hasara yol açtı.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Kaza Konaklı Mahalle-
si’nde meydana geldi.
E.A. idaresindeki moto-

siklet ile İ.T. kontrolündeki kam-
yonet çarpıştı. Çarpışmanın şid-
detiyle yola savrulan motosiklet
sürücü yaralandı. Kazayı gö-
ren çevredeki vatandaşlar du-

rumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne
bildirdi. İhbar üzerine olay ye-
rine gelen sağlık ekiplerince
hastaneye kaldırılan E.A. teda-
vi altına alındı. Jandarma ka-
zayla ilgili inceleme başlattı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Olay Elikesik Ma-
hallesi’nde mey-
dana geldi. A.Ö.

(22) isimli genç bahçe-
sinde yaklaşık 3 metre-
den düştü. A.Ö’nün
düştüğünü gören ailesi
durumu 112 Acil Çağ-
rı Merkezi’ne bildirdi.
Sağlık ekiplerince has-
taneye kaldırılan genç
tedavi altına alındı. 
 (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT CAN-
TÜRK)

A
lanya İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, "hır-
sızlık" suçundan kesinleşmiş 6 yıl hapis ceza-
sı bulunan B.P. (30) ile "uyuşturucu madde ti-

careti" suçundan 5 yıl 2 ay 15 gün hapis cezasıyla ara-
nan Y.S. yapılan çalışma sonucunda gözaltına aldı. Ka-
rakoldaki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen
2 hükümlü, tutuklanarak cezaevine gönderildi. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da jandarma ekipleri, çeşitli suç-
lardan haklarında kesinleşmiş hapis
cezası bulunan 2 hükümlüyü yakaladı.

İşte Eylül'ün asayiş bilançosu
Eylül ayı İl Asayiş ve Güvenlik Toplantısı Antalya Valisi Hulusi Şahin başkanlığında yapıldı. Toplantının ardından Eylül ayında
Antalya'da yaşanan asayiş olaylarının verilerini paylaşan Antalya Valisi Şahin, tescilli motorlu araç sayısı 1 milyon 644 bin
145 olduğunu, bunlardan 524 bin 589'unun motosiklet olduğunu belirtti. Şahin ayrıca uyuşturucuya yönelik düzenlenen 848
operasyonda 31 kg 45 gram esrar, 23 kg 308 gr bonzai, 68 kilogram skunk ve 10 kilogram kokainin ele geçirildiğini söyledi.

Kamyonetle 
motosiklet 

çarpıştı: 1 yaralı
Seyir halindeki
kamyonet ile çarpı-
şan motosiklet sü-
rücüsü yaralandı. 

Yüksekten düştü hastanelik oldu
Alanya’da bahçesinde yaklaşık 3
metreden düşen genç yaralandı. 

Saunada yangın
Alanya’da bir sitenin hamam ve
sauna bölümünde çıkan yangın-
da itfaiye ekiplerince söndürüldü.
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Son günlerde Alanya’nın dünyaca
ünlü sahilleri hakkında gerçeği
yansıtmayan bir algı oluşturmuş-

tur" şeklinde konuşan Sili açıklaması-
nın devamında şu sözlere yer verdi;
"Bu iddialar, şehrimizin turizmde yıl-

lar boyunca büyük emeklerle elde et-
tiği itibara zarar vermektedir. Alanya
sahilleri, yalnızca Türkiye’nin değil,
dünyanın en saygın plajları arasında
yer almaktadır. Kleopatra, Damlataş ve
diğer mavi bayraklı plajlarımız ulus-

lararası Mavi Bayrak Programı çerçe-
vesinde düzenli olarak denetlenmek-
te ve su kalite ölçümleri her 15 gün-
de bir yapılmaktadır. Bu sonuçlar ta-
mamen şeffaf bir şekilde kamuoyuna
açıklanmakta, isteyen herkes www.ma-
vibayrak.org.tr adresinden güncel ra-
porlara ulaşabilmektedir. En son ya-
pılan ölçümler de, plajlarımızın yüzme
suyu kalitesinin uluslararası kabul
edilir standartlarda olduğunu açıkça
ortaya koymaktadır.
Alanya, bugün milyonlarca turisti ağır-

layan bir destinasyon haline tesadüfen
gelmemiştir. On yıllardır sürdürülen
çevre yatırımları, arıtma tesisleri, be-
lediyelerin ve ilgili kurumların çalış-
maları sayesinde sahillerimiz dünya-
nın dört bir yanından misafir ağırla-
yabilecek kaliteye kavuşmuştur. Bu
güne değin binlerce insanın emeği,
milyonlarca avroluk yatırımlar ve sıkı
denetim süreçleri sonucunda bugün-
kü örnek standartlara ulaşılmıştır.
Dolayısıyla, basında çıkan tek taraflı ve
abartılı haberlerin Alanya’ya bir katkısı
yoktur; aksine şehrin imajına ve ülke
turizmine ciddi zararlar verme riski
vardır. Oysa doğru bilgiye ulaşmak çok
kolaydır. Resmi kurumların düzenli öl-
çümleri ve uluslararası raporlar orta-
dadır. Bizim önceliğimiz, hem yerel
halkımızın hem de misafirlerimizin
sağlığı ve güvenliğidir. Alanya’nın mavi
bayraklı plajları bugün de yarın da mi-
safirlerimizin gönül rahatlığıyla deni-
ze girebilecekleri, tatillerini güvenle ge-
çirebilecekleri sahillerdir. Turizm sek-
törünün tüm paydaşlarını, asılsız söy-
lentiler yerine resmi verilere itibar et-
meye davet ediyoruz.
Alanya, Türk turizminin göz bebeği ve
dünya çapında örnek gösterilen bir des-

tinasyondur. Biz bu itibarı korumak için
üzerimize düşen sorumlulukları yeri-
ne getirmeye devam edeceğiz. Misa-
firlerimiz gönül rahatlığıyla Alanya’nın
eşsiz doğasının ve temiz denizinin ta-
dını çıkarmaya devam edebilirler." 

MAVİ BAYRAK 
GÜVENLİ PLAJ

2025 verilerine göre Alan-
ya'da 67 tesis plajı, 7
halk plajı, 3 turizm
teknesi ve 1 mari-
na Mavi Bayrak
ödülüne layık gö-
rüldü. Mavi Bay-
rak, yalnızca te-
miz bir deniz ve
çevre demek değil;
aynı zamanda ulus-
lararası standart-
larda hizmet
sunan güven-
li plaj anla-
mına geliyor. 
 (SABİHA
TATLI-
YER)

'Denizimizin tadını çıkarın'
Alanya'da son zamanlarda deniz kirliliği ile ilgili gündeme yansıyan iddialara karşı Alanya Turistik İşlet-
meciler Derneği Başkanı Burhan Sili sessiz kalmadı. Başkan Sili, "Bizim önceliğimiz, hem yerel halkımızın
hem de misafirlerimizin sağlığı ve güvenliğidir. Alanya’nın mavi bayraklı plajları bugün de yarın da mi-
safirlerimizin gönül rahatlığıyla denize girebilecekleri, tatillerini güvenle geçirebilecekleri sahillerdir" dedi.

Burhan Sili

Tarihi Kentler Birliği (TKB) 2025
yılı II. Olağan Meclis Toplantısı,
Osmanlı İmparatorluğu’na 88 yıl

boyunca başkentlik yapmış Edirne’de
başladı. Türkiye’nin dört bir yanından
gelen birlik üyeleri ve yerel yönetim tem-
silcilerinin katılımıyla gerçekleşen top-

lantı, kültürel mirasın korunması ve ge-
leceğe taşınması konusunda ortak viz-
yonun altını çizildi. 456 belediye baş-
kanının davet edildiği toplantıda Alan-
ya Belediye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik’i Başkan Danışmanı Sadık Dizda-
roğlu temsil etti.

"KÜLTÜR MİRASI 
HALKIN KİMLİĞİDİR"

Edirne Belediye Başkanı Av. Filiz Gen-
can, Edirne’nin tarih, kültür ve sanatın
kesişim noktasındaki rolüne dikkat çek-
tiği açılış konuşması ile başlayan toplantı,
Ankara Büyükşehir Belediyesi Başkanı
Mansur Yavaş, toplantının yalnızca bir
meclis gündemi konuşmak değil, gele-

cek için ortak bir vizyon kurmak anla-
mı taşıdığını ifade etti. Yavaş Edir-
ne’nin, Fatih Sultan Mehmet’i ve II. Mu-
rad’ı bağrında yetiştirmiş; Sinan’ın us-
talık eseri Selimiye ile medeniyetin zir-
vesini taçlandırmış bir “ecdat yadigârı”
olduğunu vurguladı.  Alanya Belediye-
sinin de üyesi olduğu Tarihi Kentler Bir-
liği'nin Meclis Toplantısı kapsamında An-
kara Büyükşehir Belediye Başkanı, TKB
Başkanı Mansur Yavaş ve Edirne Bele-
diye Başkanı Filiz Gencan ile bir araya
gelen Dizdaroğlu, Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik’in selamlarını iletti.
Tarihi ve kültürel mirasımızın koruna-
rak gelecek nesillere aktarılması için yü-
rütülen bu değerli çalışmalara katkı sun-
maya devam edeceklerini ifade etti.

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Bu yıl ‘Okumak Yeşertir’ teması ile
Eski Belediye Binası arkasında
gerçekleştirilen 7. Alanya Kitap

Fuarı tüm coşkusuyla devam ediyor. Ül-
kemizin önde gelen yayınevlerinin alan-
da açtıkları stantlarda on binlerce kitap
okurları ile buluşuyor. En sevilen ya-
zarları da görme imkânı bulan katılım-
cılar her gün gerçekleşen söyleşilere de
yoğun ilgi gösteriyorlar. 

FUAR ALANI BİR AN 
OLSUN BOŞ KALMIYOR

Alanya Belediyesi ile İlçe Milli Eğitim

Müdürlüğü iş birliğinde kent genelindeki
tüm öğrenciler fuara katılma imkânı bu-
luyor. Okullardan öğretmenlerinin gö-
zetiminde gruplar halinde fuar alanına
gelen öğrenciler, alanda keyifli vakit
geçiriyor. En sevdikleri kitapları fuar ala-
nında bulan öğrenciler, pek çok yeni ya-
zar ve kitapla da tanışma imkânı yaka-
lıyor. İlkokul, ortaokul, lise ve üniversi-
te öğrencileri gün boyunca fuar alanını
bir an olsun boş bırakmıyor.

GRİ KOÇ’TAN SINAV 
KAZANDIRAN TAKTİKLER

Fuar kapsamında ül-
kemizin en önemli eği-
tim koçlarından olan
ve Gri Koç olarak ta-
nınan Gökhan Müftü-
oğlu da öğrencilere yö-
nelik bir söyleşi ger-
çekleştirdi. ’Sınav Ka-
zandıran Taktikler’ adlı
söyleşiye öğrenciler ve
aileleri yoğun ilgi gös-
terdi. Özellikle lise ve

üniversite sınavına girecek öğrenciler
için çok önemli tüyolar veren, çalışma
prensipleri hakkında bilgilendirmelerde
bulunan Müftüoğlu, öğrencilerin soru-
larını da yanıtladı. Belediye Tiyatro Mü-
dürü Hüseyin Çinal Müfütoğlu’na eği-
tici söyleşisi için teşekkür ederek hedi-
ye takdim etti. Alanya Kitap Fuarı, 5
Ekim tarihine kadar devam edecek.
Fuarda Şükrü Erbaş, Ali Koç, Sinan Can-
dan ve Prof. Dr. Ahmet Taşağıl gibi ede-
biyatın usta isimleri söyleşi programla-
rı ile okurlarıyla buluşacak. 
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Kampanyası henüz yüzde 5'te
kalan Miraç,'ın sağlık duru-
mu süreç uzadığı her saniye

kötüye gidiyor. 4.5 yaşındaki Taha
Miraç için destek çağrısında bulu-
nan Kevkir ailesi, oğulları için mü-
cadelesini sürdürüyor. Miraç'ın
kampanyası henüz yüzde 5'te ka-
lırken aile kampanyanın yüzde 6'ya
ulaşilmesi için 498 bin TL'ye ihtiyaç
duyulduğunu belirtti.

Tedavisi yalnızca Dubai’de yapıla-
bilen bu nadir hastalık için Kevgir ai-
lesi Alanya halkına destek çağrısını
yineliyor. Kampanya henüz yüzde 5
olan Taha'nın tedavi olabilmesi için
toplamda 2 milyon 900 bin dolara
ihtiyacı var. 

Sosyal medya hesaplarında çağrıda
bulunan aile şu sözlere yer verdi;

"Minik Taha Miraç, DMD (Duc-
henne Musküler Distrofi kas has-
talığı ile mücadele etmeye devam
ediyor. Yaşaması ve tedavi süre-
cine ulaşabilmesi için sizlerin
desteğinize ihtiyacımız var. Her
çocuk koşarak oyun oynamayı
özgürce gülmeyi ve hayallerini
gerçekleştirmeyi hak eder. Ama
bazı çocukların hayatı doğdukla-
rı andan itibaren zorlu bir mü-
cadeleyle başlar. Taha Miraç'ta on-
lardan biri. Henüz küçücük ya-
şında bu hastalıkla savaşıyor. Des-
tekleriniz ile Taha'nın hayatını de-
ğiştirebilir, onun geleceğine umut
olabilirsiniz."

VALİLİK ONAYLI 
HESAPLARLA 

GÜVENLİ BAĞIŞ İÇİN 

Kermese katılamayan vatandaşlar,
Taha Miraç’a desteklerini valilik onay-
lı banka hesapları üzerinden bağış ya-
parak da gösterebilecek. Bağış yapı-
labilecek IBAN bilgileri şöyle:

DESTEK HESAPLARI
(VALİLİK ONAYLI)

* TL IBAN: TR17 0001 0090 1088
8387 3050 01
* USD IBAN: TR87 0001 0090 1088
8387 3050 02
* EURO IBAN: TR60 0001 0090
1088 8387 3050 03
* BIC: TCZBTR2A
* Alıcı: Taha Miraç Kevkir
* Banka: Ziraat Bankası

 (SABİHA TATLIYER)

A
lanya’nın tanınmış inşaat firmasının sa-
hiplerinden Haydar, Harun, Kenan ve
İsmail Toprak kardeşlerin annesi olan

Hasibe Toprak, 90 yaşında yaşamını yitirdi.
Hasibe Toprak’ın cenazesi, dün memleketi
Rize’de düzenlenen törenin ardından dua-
larla son yolculuğuna uğurlandı. Yakınları ve
sevenleri cenaze töreninde taziyelerini ilet-
ti. Alanya Posta Medya ailesi olarak mer-
humeye Allah’tan rahmet acılı ailesine sa-
bırlar dileriz.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’nın tanınmış inşaat firmaları-
nın sahipleri Karadenizli Toprak Aile-
si’nin annesi Hasibe Toprak hayatını
Rize’de son yolculuğuna uğurlandı.

Toprak ailesinin acı günü

Dizdaroğlu, TKB’de
Alanya’yı temsil etti
Tarihi Kentler Birliği 2. Olağan Birlik Meclisi Toplantısı
Edirne'de gerçekleştirildi. Toplantıda Alanya'yı
Başkan Danışmanı Sadık Dizdaroğlu temsil etti.

Öğrenciler akın ediyor
Alanya Belediyesi tarafından bu yıl 7.’si düzenlen Alanya Ki-
tap Fuarı’nda yoğun ilgi devam ediyor. İlçe Milli Eğitim Mü-
dürlüğü destekleri ile okullardan gruplar halinde fuara ge-
len öğrenciler, fuar alanında hem keyifli vakit geçiriyor hem
de en sevdikleri yazar ve kitaplarla bir araya geliyorlar. 

Miraç destek bekliyor
Alanyalı SMA DMD hastası Taha Miraç kam-
panyası için ALanya halkı başta olmak üzere tüm
Türkiye'den de destek beklemeye devam ediyor. 



5Cuma 3 Ekim 2025GÜNCEL

İÇME SUYUNA 
DEV YATIRIM

Alanya ilçesinde içme suyu altya-
pısını güçlendirmek amacıyla
yürütülen çalışmalar kapsa-

mında önemli yatırımlar hayata geçi-
rildi. Alanya–Manavgat Su Üretim
Tesisleri'nin revizyonu için yaklaşık 458
milyon TL, yeni içme suyu imalat ça-
lışmaları için ise 238 milyon TL har-
candı. Bunun yanında Mahallelerde
sürdürülen içme suyu şebekesi yeni-
leme, arıza onarımı, hat yapımı ve sa-

yaçların dışarı taşınması gibi çalış-
maların toplam yatırım tutarı 185
milyon TL’yi aştı.

KANALİZASYON 
ALTYAPISI

Alanya’nın hem merkezinde hem de ma-
hallelerinde kanalizasyon ve yağmursuyu
hatlarını kapsayan projeler ikinci dö-
nemde de hız kazandı. Demirtaş ve Kes-
tel başta olmak üzere ilçenin birçok nok-
tasında yapılan imalatlarla birlikte bu
alanda 270 milyon TL’nin üzerinde ya-
tırım yapıldı. Çalışmalar sayesinde hem

çevre sağlığı korunacak hem de taşkın
ve tıkanma riski azaltılacak.

GÜÇLÜ REVİZYON

ASAT, Alanya’daki atıksu arıtma tes-
islerinde de kapsamlı bir revizyon
başlattı. Oba, Konaklı ve Demirtaş
bölgelerindeki tesislerde yürütülen
modernizasyon ve rehabilitasyon ça-
lışmalarıyla birlikte, sadece ikinci dö-
nemde 90 milyon TL’ye yakın yatırım
gerçekleştirildi. Bu yatırımlarla birlikte
ilçenin arıtma kapasitesi artırıldı, tu-
rizm bölgelerinde daha güvenli bir çev-
re için altyapı güçlendirildi.

205 MİLYON TL

İkinci dönem yatırımları yalnızca su ve
kanalizasyonla sınırlı kalmadı. ASAT,
Alanya genelinde yol altyapısını da des-
tekleyerek 205,8 milyon TL’lik asfalt ya-
tırımı gerçekleştirdi.

GELECEĞE YATIRIM

ASAT yetkilileri, yapılan yatırımların
Alanya’nın hem günlük yaşamına hem

de turizm altyapısına uzun yıllar kat-
kı sunacağını belirterek, “Amacımız il-
çemizi modern ve kesintisiz altyapıya
kavuşturmak, geleceğe güvenle taşı-
maktır” dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya'nın altyapısı güçleniyor
Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü, Alanya’da ikinci dönem yatırımlarını hız kesmeden
sürdürüyor. 1 Nisan 2024’ten bugüne geçen sürede ilçeye içme suyu, kanalizasyon, yağmur-
suyu ve arıtma tesisleri başta olmak üzere yaklaşık 1 milyar 500 milyon TL yatırım yapıldı.

Alanya Kudüs Bilinci ve Kardeşlik
Derneği tarafından “Aksa Tufanı’nın
Yıldönümünde Sumud Kararlılığıyla

Nöbetteyiz” temasıyla düzenlenen fotoğraf
sergisi, Mahmutlar Saat Kulesi Meyda-
nı’nda ziyaretçilere kapılarını
açtı. Sergide Gazze’de yaşanan
yıkım, çocukların yaşadığı
dram ve direniş ruhunu an-
latan çarpıcı kareler yer aldı.
5 Ekim tarihine kadar her
gün 09.00-22.30 saatleri ara-
sında ziyarete açık olacak ser-
gide, savaşın gölgesinde eği-
timlerini sürdürmeye çalışan
Filistinli çocukların hikayele-
ri fotoğraflarla anlatılıyor. Ser-
gide “Dünyayı yaşanabilir ve
güzel bir yer yapmak için kul-

lanılacak en önemli silah eğitimdir” mesajı
öne çıkarken, umuda yelken açan çocuk-
ların kararlılığı da gözler önüne seriliyor.

YIKIM ARASINDA 
DİRENİŞİN 

FOTOĞRAFLARI

Mahmutlar’daki meydanda kurulan açık
hava sergisinde, yıkılmış binaların enka-
zında ders gören öğrencilerden, saldırılarda
hayatını kaybeden çocukların portrelerine
kadar birçok fotoğraf yer alıyor. Her bir
kare, savaşın yıkıcılığına rağmen Filistin
halkının “Sumud” (direniş, sebat) ruhunu

ve umut dolu mücadelesini simgeliyor.

ZİYARETÇİLERDEN 
YOĞUN İLGİ

Alanya Kudüs Bilinci ve Kardeşlik Derne-
ği’nin hazırladığı etkinlikte, fotoğraf kare-
lerinin yanı sıra Kudüs ve Mescid-i Aksa
maketleri, Filistin temalı hediyelik eşyalar ve
yöresel ürünler de sergileniyor. Etkinliğe ka-
tılan vatandaşlar fotoğrafları dikkatle ince-
lerken, Filistinli çocukların yaşadığı zorluk-
lara ve eğitime olan bağlılıklarına dikkat çe-
kildi. Ziyaretçiler, çocukların hikayelerinden
derinden etkilendiklerini belirterek, barış ve
adalet çağrısında bulundu. Sergi boyunca Fi-
listin direnişini konu alan broşürler de da-
ğıtıldı.  (SABİHA TATLIYER)

H
alk Sağlığı Hizmetleri
Başkanlığı ÇEKÜS Bi-
rimi tarafından yürü-

tülen Yenidoğan Canlandır-
ma (NRP) Programı kapsa-
mında, Antalya İl Sağlık Mü-
dürlüğü bünyesinde Alanya

Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi’nde sağlık çalışanlarına
eğitim verildi. Eğitimde ye-
nidoğanlara en etkili müda-
halenin nasıl yapılacağı hem
teorik hem de uygulamalı
olarak aktarıldı. Yenidoğan

ölümlerini önlemek,
doğum sonrası acil
müdahalelerin etkin-
liğini artırmak ve ken-
di branşında daha ba-
şarılı, kalifiye sağlık
çalışanları yetiştirmek
amacıyla düzenlenen
eğitim sonunda, 30
katılımcının tamamı
başarılı olarak sertifi-
ka almaya hak ka-
zandı. Sertifikalar, dü-
zenlenen törenle tak-
dim edildi.   (HABER
MERKEZİ)

SYDV Müdürü Ali Rıza Büyükakça,
mahalle muhtarı Fatih Görgülüler ile
birlikte ihtiyaç sahibi ailelerin evle-

rinde incelemeler gerçekleştirdi. Evlerin
mevcut durumlarının gözlemlendiğini be-
lirten Büyükakça, "Gazipaşa'nın tüm ma-
hallelerinde vatandaşlarımızın yaşam ko-
şullarını iyileştirmek için sahadayız. Özel-
likle yaşlı, engelli ve ekonomik zorluk ya-
şayan ailelerimizin barınma sorunlarını
çözmek önceliklerimiz arasında yer alıyor.
Barınma Projemiz, devletin şefkat eliyle va-

tandaşlarımızı sıcak bir yuvaya kavuştur-
ma projesidir" dedi.

60 EV 282 ONARIM 

Barınma yardımları kapsamında bugüne
kadar 60 yeni evin yapıldığını, 282 evin ise
onarıldığını aktaran Büyükakça, 2025 yılı
bütçesinden 17 evin onarımı ve 2 yeni evin
yapımı için kaynak ayrıldığını, çalışmaların
sürdüğünü söyledi. Ayrıca 2026 yılı için de
planlamaların başlatıldığı ifade edildi.

MADDİ VE MANEVİ 
DESTEK

SYDV'nin yalnızca barınma değil, aynı za-
manda sosyal destek hizmetleri sunduğu-
nu vurgulayan Büyükakça, "Vefa Sosyal
Destek Grubu aracılığıyla yaşlı ve engelli-
lere yönelik hizmetlerimizi sürdürüyoruz.
Sosyal devlet anlayışıyla hem ekonomik
hem insani desteği bir arada sunuyoruz"
diye konuştu.  (İHA)

Kaymakam Korkutata, ziya-
rette yaşlıların toplum için
taşıdığı öneme dikkat çeke-

rek, "Büyüklerimizin bizlere bı-
raktığı değerler geleceğe ışık tut-
maktadır. Onların her zaman ya-
nındayız" dedi.
Devletin her daim yaşlıların ve ga-
zilerin yanında olduğunu vurgula-
yan Kaymakam Korkutata'ya ziya-

retlerde Gazipaşa Kaymakamlığı
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma
Vakfı Müdürü Ali Rıza Büyükakça,
Gazipaşa Askerlik Şubesi Başkanı
Emre Şahiner ve Gazi Soner Kap-
lan da eşlik etti. Türkiye genelinde
her yıl 1 Ekim'de kutlanan Dünya
Yaşlılar Günü, yaşlıların toplumsal
hayattaki değerini hatırlatmayı
amaçlıyor.  (İHA)

Gazipaşa Kaymakamı Selami Korkutata, 1 Ekim Dünya Yaşlılar
Günü dolayısıyla Kore Gazisi Veli Çelik (95) ve Sultan Çelik'i (70)
evlerinde ziyaret ederek sağlık ve huzur dileklerini iletti.

Kore Gazisi unutulmadı

'Sumud kararlılığıyla nöbetteyiz'
Alanya Kudüs Bilinci ve Kardeşlik Derneği tarafından açılan fotoğraf sergisi, Gazze’de yaşanan yıkım ve çocukların umut dolu direnişini
gözler önüne seriyor. “Aksa Tufanı’nın Yıldönümünde Sumud Kararlılığıyla Nöbetteyiz” temalı sergi, 5 Ekim’e kadar ziyaret edilebilecek.

İhtiyaç sahiplerine sıcak yuva
Gazipaşa'da Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı (SYDV), dar gelirli ve ihtiyaç sahibi vatandaşlara yö-
nelik barınma desteklerini sürdürüyor. Muzkent Mahallesi'nde saha çalışması yapan ekipler, onarılabilir ev-
leri iyileştirmek, yaşanılamayacak durumdaki evleri ise baştan sona yeniden yapmak için tespitlerde bulundu.

İl Sağlık Müdürü Prof. Dr.
Behzat Özkan, Alanya
İlçe Sağlık Müdürü Dr.

Mehmet Bahadır Sönmez ve
Alanya Eğitim ve Araştırma
Hastanesi Başhekimi Prof.
Dr. Banu Karakuş üniversi-
teyi ziyaret ederek sağlık ala-
nındaki çalışmalar ve proje-
ler hakkında Rektör Kenan

Ahmet  Türkdoğan
ile görüş alışverişin-
de bulundu.

Ziyarette, Alanya’da
ki sağlık alanında yü-
rütülen yenilikler,
planlamalar ve iş bir-
likleri ele alındı. Sür-
dürülen projeler kap-
samında sağlık ala-
nında kaliteyi artır-
mak, erişebilirliği

sağlamak ve halkın sağlık
hizmetlerine daha kolay ulaş-
masını sağlamak hedeflerine
dikkat çekildi. 

Ziyaret sonunda, taraflar or-
tak çalışmaların artarak sü-
receğini ifade edip hatıra fo-
toğrafı çektirdi. 

 (ÖZGüR YILMAZ)

ALKÜ’de sağlık zirvesi
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi Rektörü Türkdo-
ğan’ın ev sahipliğinde Antalya İl Sağlık Müdürü, İlçe Sağ-
lık Müdürü ve Alanya EAH Başhekimi bir araya geldi. 

Eğitime ara yok
Antalya İl Sağlık Müdürlüğü bünyesinde, Alanya Eği-
tim ve Araştırma Hastanesi’nde hekim, hemşire ve ebe-
lere yönelik düzenlenen Yenidoğan Canlandırma Prog-
ramı (NRP) Uygulayıcı Eğitimi tamamlandı. Eğitim so-
nunda 30 katılımcı sertifika almaya hak kazandı.
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Dünyada ilk kadavradan rahim
naklinin gerçekleştirildiği Ak-
deniz Üniversitesi, 2-3 Ekim ta-

rihlerinde 5. Uluslararası Uterus Nak-
li Derneği (ISUTx) Kongresi'ne ev sa-
hipliği yapıyor. Dünyada 130'dan faz-
la rahim naklinin ve 70'in üzerinde do-
ğumun gerçekleştiği bu alandaki en
önemli bilimsel etkinliklerden biri
olan kongreye yaklaşık 20 ülkeden
100'e yakın bilim adamı katıldı. Ak-
deniz Üniversitesi Organ Nakli Mer-
kezi Müdürü Prof. Dr. Ömer Özkan ve
Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Özlenen Özkan'ın başkanlığında-
ki kongrenin sekreterliğini Prof. Dr.
Nasuh Utku Doğan üstlenirken, Ulus-
lararası Uterus Nakli Derneği Başka-
nı Prof. Dr. Paige Parrot ve eski başkan
Prof. Dr. Sara Brucker (Almanya) da
katılımcılar arasında yer aldı. Kongre-
de canlı ve kadavra donörden uterus
nakli cerrahisi, nakil sonrası gebelik ve
doğum sonuçları, fertilitenin korunması
ve etik tartışmalar, immünsupresyon yö-
netimi, komplikasyonlar, uzun dönem
takip verileri ve deneysel yaklaşımlar gibi

başlıklar ele alınacak.

"UTERUS NAKLİNİN
15. YILI"

Akdeniz Üniversitesi Organ Nakli
Merkezi Müdürü Prof. Dr. Ömer Öz-
kan, açılış öncesi yaptığı konuşmada,
"Uterus naklinin 15. yılına geldik.
Kongremizin bu yıl 5'incisini düzenli-
yoruz. Dünyanın ekspertleri burada şu
anda, 20'den fazla ülkeden bir katılım
var. Dünyada 130'dan fazla nakil ya-
pıldı, gayet iyi hissediyoruz" dedi.

"DÜNYADA 
70'İN ÜZERİNDE 
BEBEK DOĞDU"

İsveç'ten Prof. Dr. Mats Brnnström ise
sözlerine Antalya'daki tarihi nakli ha-
tırlatarak başladı. Brnnström, "Aslın-
da 2011 yılının Ağustos ayında bura-
daydım. Çünkü Antalya'da ilk cerrahi
olarak başarılı rahim naklini burada

gerçekleştirmiştiniz. Ardından ertesi yıl
dünyada ilk canlı donör naklini yaptık
ve 2014'te ilk doğumları elde ettik. Bu-
gün dünyada 120'den fazla işlem ya-
pılmış durumda ve muhtemelen 60 ya
da 70'ten fazla bebek doğdu. Şu anda
bu işlemi yapan yaklaşık 25 merkez
var. En büyük his, aslında bir aileyi ta-
mamladığınızı gördüğünüzde yaşanı-
yor; anne babaların imkânsız olduğu-
nu düşündükleri bir çocuğa kavuştu-
ğunu görmek" diye konuştu.

"RAHİM NAKLİ 
DÜNYASI 

ANTALYA'DA 
TOPLANDI"

Uluslararası Uterus Nakli Derneği eski
Başkanı Prof. Dr. Sara Brucker, kon-
grenin önemini şu sözlerle dile getirdi:
"Biz küçük bir topluluğuz, küçük bir
derneğiz fakat her yıl bir araya gelerek
hem başardıklarımızı kutluyoruz hem
de nereye gitmemiz gerektiğine bakı-
yoruz. Burada Asya'dan, Avustral-
ya'dan, Güney Afrika'dan, Güney Ame-
rika'dan, Kuzey Amerika'dan, Avru-
pa'dan gelenler var. Bugün rahim
nakli dünyası Antalya'da toplanmış
durumda. Bu bizim 5. kongremiz ve
dünya Antalya'da Ömer, Mats
Brnnström ve bir sonraki başkan olan
Paige Birch ile birlikte buluşuyor. Bu-
rada bulunmak çok büyük bir onur."

"RAHİM NAKLİNDE
EN İYİLER BURADA"

Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Özlenen Özkan ise şunları söyledi:

"Çok heyecanlıyım. Çünkü 15. yıl.
Dile kolay üzerinden 15 yıl geçmiş, çok
hızlı geçti. Bu rahim naklinde dünya-
nın en iyileri burada, yapmak isteyen
ekipler yine burada. Yaklaşık 20 ülke-
den 100 katılımcımız var. Burada en
önemli şey, bu bir organ nakli. Rahim
naklinde immune sistemini bastıran
ilaçlar kullanıyoruz. O anlamda bebeğe
de elbette bir miktar zararı oluyor. Bu-
radaki hedef ilaçsız biz bu organ nak-

lini nasıl yapabiliriz. Günün sonunda
ufak ufak adımlar var ama daha çok
yolumuz var. Tabii bu ufak adımlarla
sonuca eriyorsunuz en nihayetinde.
Bu anlamda hem yapay organ, hem
ilaçları nasıl minimalize ederiz hep bu-
nun üzerine çalışılıyor. Hayvandan
yine insana nakiller. Bunlar birkaç çe-
şit üzerine gidilen yeni modeller. Her
şey önce hayal kurmakla başlıyor. Ha-
yal kuruyoruz, ondan sonra o hayal
nezdinde planlar yapıp devam ediyo-
ruz. Bazen başarılı oluyoruz, bazen ba-
şarısız oluyoruz. Şu anda çok ufak
adımlar ama tabii en nihayetinde bir
yere varacağız. Sonuç olarak yapay or-
gan çok da kolay bir şey değil. Şu an
bunları oluşturmak, birleştirmek çok
mümkün gözükmüyor. Ama bunlar ilk
adımlar. Bizden sonraki nesiller belki
görür. Şimdiye kadar yapılanların hep-
si tartışılacak. Nerede hata yaptık,
neyi daha iyi yapabilirdik? Bundan son-
ra nasıl daha iyi yapabiliriz? Kadınlar
5 binde bir rahimsiz doğuyor. Çok cid-
di bir ihtiyaç var. Eğer rahmi yoksa has-
tanın bir tek yöntemi var. Ya çocuk ev-
lat edinecek ya da kendi yumurtaları var
ise rahim nakli yapılıyor. Her seferinde
söylüyoruz ama eksik bir bilgi oluyor. Ka-
liteli yumurtası olan hastaların rahim
nakli yapılıyor, kendi bebeklerini doğu-
ruyorlar. Başkasının bebeğini doğur-
muyorlar. Bunun yine altını çizelim. Bu
etapta da bekleyen çok fazla hasta var,
inşallah herkes günün sonunda istedi-
ği hedefe ulaşır."  (İHA)

Kepez Belediyesi bünyesinde hiz-
met veren Şefkat ve Huzurevi’nde,
Dünya Yaşlılar günü renkli etkin-

liklerle kutlandı. Huzurevi sakinlerinin
müzikler eşliğinde dans edip eğlendiği et-
kinlikte,  keyifli sohbetlerle, dostluklar
daha da pekiştirildi. Yaş pasta kesimiyle bu
özel güne tatlı bir dokunuş yapıldı. Etkinlik
kapsamında, huzurevi sakinlerinin taleple-
ri doğrultusunda bahçeye gül, yasemin,
akşam sefası gibi rengarenk çiçekler ile limon
ve nar ağaçları dikildi. Kepez Belediyesi Park
ve Bahçeler Müdürlüğü ekiplerinin deste-
ğiyle gerçekleşen bu anlamlı çalışma, hem
doğayı güzelleştirdi hem de büyüklerin yü-
zünü güldürdü. Kepez Belediyesi Kültür Mü-
dürlüğü de bu özel günde yaşlılara müzik zi-
yafeti sunarak etkinliğe renk kattı.

BÜYÜKLERİMİZİN 
YÜZÜ GÜLSÜN

Programa, Kepez Belediyesi Başkan Yar-
dımcısı Evrim Yalçın ve Sağlık İşleri Mü-
dürü Dr. Vahap Alagöz katıldı. Yalçın, Ke-
pez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz’ün se-
lamlarını ileterek, “Burada bir aile ortamı
oluşturmaya çalıştık. Göreve geldiğimiz
günden bu yana siz büyüklerimizin yüzü gül-
sün diye var gücümüzle çalışıyoruz. Sizler
bizim için çok değerlisiniz. Başkanımızın size
verdiği her sözü yerine getiriyoruz. Sizlerin
talepleri bizim için birer emirdir. Burası si-
zin eviniz, bizim de yuvamız” dedi.

Etkinlikte görev alan huzurevi personeline
de güler yüzlü hizmetlerinden dolayı te-
şekkür etti.  (KEPEZ BELEDİYESİ
BÜLTEN)

Denetimlerde toplam 392 günübirlik konak-
lama yeri kontrol edildi. Yapılan inceleme-
lerde, anlık veri göndermediği tespit edilen

5 işletmeye "Konaklayan kaydı yapmamaktan", ka-
yıtsız konaklama yaptırdığı belirlenen 7 şahsa "Ka-
yıtsız konaklama yaptırmaktan", kayıtsız araç ki-
ralama işlemi yaptığı belirlenen 1 şahsa ise "Kayıtsız
araç kiralamaktan" cezai işlem uygulandı.  (İHA)

Hedefimiz ilaçsız nakil
Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen Özkan, rahim naklinde bağışıklık sistemini
bastıran ilaçlar kullanıldığını ve bunun bebeğe de bir miktar zararı olduğunu belirterek, "Bu-
radaki hedef ilaçsız biz bu organ naklini nasıl yapabiliriz.  Her şey önce hayal kurmakla baş-
lıyor. Hayal kuruyoruz, ondan sonra o hayal nezdinde planlar yapıp devam ediyoruz" dedi.

ASFİM ile sporcu çocuklar
Büyükşehir Belediyesi, ücretsiz spor imkanı sunduğu Antalya Spor ve Fit-
ness Merkezleri (ASFİM) de çocuklara yönelik ücretsiz çocuk jimnastiği ders-
leri yoğun ilgi görüyor. Şehrin geleceği olan çocukların sağlıklı bir şekilde bü-
yümesi için sunulan hizmetten 5-8 yaş aralığındaki çocuklar faydalanıyor. 

Ç
ocukların sağlıklı bireyler olarak
yetişmesi amacıyla verilen dersler,
uzman eğitmenler eşliğinde ger-

çekleştiriliyor. Jimnastik derslerinde ço-
cuklar, esneklik, denge ve koordinasyon
gibi temel motor becerilerini geliştirirken,
aynı zamanda disiplin ve özgüven ka-
zanıyor. Minikler ayrıca, derslerde ta-
nıştıkları yeni kişilerle birlikte yeni ar-
kadaşlıklar edinerek, takım halinde ha-
reket etmeyi öğreniyor. Büyükşehir Be-
lediyesi'nin ücretsiz olarak sunduğu bu
imkan sayesinde çocuklar, sporla erken
yaşta tanışarak enerjilerini doğru şekil-
de yönlendirme fırsatı buluyor. ASFİM'de
verilen çocuk jimnastiği dersleri, aileler

tarafından da büyük beğeni topluyor.

SPORA VE SPORCUYA
DESTEK

Antalya Büyükşehir Belediyesi'nde Spor
Eğitmeni olarak görev yapan Beyza Nur
Öz, "Jimnastik derslerinde amacımız; ço-
cukların esneklik, denge ve koordinas-
yon gibi motor becerilerini geliştirmek.
Çocuklarımız burada hem eğleniyor
hem de öğreniyor. Belediyemizin bu
hizmeti ücretsiz şekilde sağlıyor olma-
sı, aileler için de büyük kolaylık sağlıyor.
Derslerimize ilgi ve katılım yüksek. An-

talya Büyükşehir Belediye-
si olarak, spora ve sporcu-
ya destek vermeye devam
ediyoruz" şeklinde konuştu.

Öğrenci velisi Özge Sarı,
kızının 3 dönemdir AS-
FİM'deki jimnastik dersleri-
ne geldiğini, hem fiziksel
gelişim yaşadığını hem de
sosyal çevre edindiğini söy-
ledi. Sarı, "Verilen hizmetten
dolayı çok memnunuz. Kı-
zımı daha önce özel bir kur-
sa gönderiyorduk. Ancak
hayat şartlarının pahalı ol-
ması sebebiyle buna ara
vermek zorunda kalmıştık.
Büyükşehir Belediyesi'nin
böyle ücretsiz bir imkan
sunması bizim için büyük bir
fırsat oldu. Umarım hep böy-
le sürer" dedi. Jimnastik öğ-
rencisi Yağmur Mat ve Elif
Ada Sarı da hem yeni arka-
daşlar edindiklerini Shem
de derslerde çok eğlendik-
lerini söyledi.  (ANTALYA
BB BÜLTEN)

Günübirlik işletmelere denetim
Antalya’da günübirlik kiralanan konaklama yerlerine eş zamanlı denetim gerçekleştirildi.

Huzurevi’nde renkli etkinlik
Kepez Belediyesi, 1 Ekim Dünya Yaşlılar Günü’nde, Şefkat ve Huzurevi sakinlerini hem
doğaya hem de gönüllere dokunan anlamlı bir etkinlikle buluşturdu. Etkinlikte, sakinler
doyasıya eğlenirken, huzurevi bahçesini de sevdikleri çiçeklerle renklendirdiler.
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Alanya Belediyesi kent genelinde sürdürdüğü as-
falt seferberliğine devam ediyor. Bu kapsam-
da altyapı ve hazırlık aşamalarını tamamlayan

Alanya Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü’ne bağlı ekip-
ler, Çamlıca Mahallesi’nde 5 km uzunluğunda ola-
cak asfalt serim işlemine başladı. 3 etaptan oluşan
ve Lortlar Sokak’ta başlayan çalışmaları Alanya Be-
lediyesi Başkan Yardımcısı Murat Levent Koçak,
Alanya Belediyesi Fen İşleri Müdürü Atahan Uyar,
Çamlıca Mahalle Muhtarı Mustafa Savaş ve tek-
nik ekip ile birlikte yerinde inceledi.

“BEKLENTİLERİMİZİN 
ÜSTÜNDE İŞLERİMİZ 

YAPILIYOR”

Çamlıca Mahalle Muhtarı Mustafa Savaş yaptı-
ğı açıklamada şöyle konuştu; “Öncelikle Sayın Be-
lediye Başkanımız Osman Tarık Özçelik nezdinde
bütün ekibine bu imkanları bize sundukları için
teşekkür ediyorum. Bizim beklentilerimizin üs-
tünde işlerimizi yapıyorlar. Hiç geri çevirmiyor-
lar. Bu konuda Çamlıcalılar memnun, biz de
memnunuz. Hepsine teşekkür ediyorum.”

“ASFALTLAMA 
ÇALIŞMALARIMIZ 

MAHALLE MAHALLE 
İLERLEMEYE 

DEVAM EDİYOR”

Alanya Belediyesi Başkan Yardımcısı Murat Levent
Koçak, asfaltlama çalışmalarına hızla devam ettik-
lerini vurgulayarak şu ifadeleri kullandı; “Çamlıca Ma-
hallesi, Lortlar Sokak’ta yaklaşık 1700 metre civa-
rında bir sathi kaplama programımız var. Buradan
sonra Bobuşlar Sokağa geçeceğiz. 2 bin 200 metre
de orada asfaltlama çalışması yapacağız. 3. bölgedeki
çalışmamızla toplamda 5 km’lik asfalt çalışmamızı
tamamlayacağız. Doğu bölgelerimizdeki Demirtaş
şantiyesinin görev alanının içerisinde yer alan ma-
hallelerdeki asfaltlama çalışmalarımız, kuzeyden gü-
neye doğru mahalle mahalle ilerlemeye devam
ediyor. Tüm Çamlıca halkına hayırlı uğurlu olsun.” 

 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Alanya İlçe
E m n i y e t
Müdürlüğü

ekipleri, M.Ü.’nün
sosyal medya he-
sapları üzerinden
Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Er-
doğan’a hakaret
ettiği yönündeki
ihbar üzerine ha-
rekete geçti. Dün
düzenlenen operasyonla gözaltına alınan
M.Ü., emniyetteki işlemlerinin ardından bu-
gün adliyeye sevk edildi. Savcılık sorgusu-
nun ardından M.Ü. Sulh Ceza Hakimliğince
tutuklanarak cezaevine gönderildi. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ 
ALKIN BİRİCİK)

Cumhurbaşkanı’na 
hakaretten tutuklama

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a
a hakaret ettiği iddiasıyla Alanya’da göz-
altına alınan M.Ü. (21), çıkarıldığı mah-
kemece tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Çamlıca Mahallesi 
asfaltlanıyor

Alanya Belediyesi Fen İşleri Müdür-
lüğü’ne bağlı ekipler, Çamlıca Ma-
hallesi’nde 3 etaptan oluşan toplam-
da ise 5 kilometre uzunluğunda ola-
cak asfalt serim işlemine başladı. 

A
lanya Kaymakamı Şakir Öner Öz-
türk, AFAD Antalya İl Müdürü
Necmi Erçin, AK Parti Alanya İlçe

Başkanı Mehmet Şarani Tavlı ve parti
teşkilatı üyeleri, Bayır Mahallesi’ni zi-
yaret ederek 31 Temmuz 2021’de ya-
şanan ve yangında evleri zarar gören

vatandaşlara yeni evlerinin anahtarla-
rını verdi. Afet sonrası devletin tüm ku-
rumlarıyla vatandaşın yanında oldu-
ğunu vurgulayan yetkililer, TOKİ eliyle
yeniden inşa edilen konutların tamam-
lanarak hak sahiplerine teslim edildiğini
açıkladı.  (SABİHA TATLIYER)

Son aylarda üç kez patlayan DSİ’ye ait Dimçayı Sulama Suyu
borusu, 18 Eylül’deki son arızasının ardından onarılmış ve
30 Eylül’de yeniden devreye alınmıştı. Ancak üreticiler daha

bahçelerini sulayamadan borular bir kez daha patladı.

KEPÇE DOKUNDU, SU YİNE GİTTİ

İki gün önce suyun yeniden verilmesiyle rahat bir nefes alan çift-
çilerin sevinci kısa sürdü. Bugün ASAT ekiplerinin Dimçayı Su-
lama Borusu’na kepçeyle müdahale ettiği sırada boru yeniden pat-
ladı. Böylece son üç ayda dördüncü kez meydana gelen arıza ne-
deniyle üreticiler bir kez daha susuz kaldı. Sulama hattındaki sık
sık yaşanan arızalar çiftçileri isyan ettirdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

TOKİ’den yangınzedelere yeni yuvalar
Bayır Mahallesi’nde 31 Temmuz 2021’de meydana gelen büyük orman yangınında evleri kullanılamaz hale
gelen vatandaşlara, devlet desteğiyle TOKİ tarafından yeniden inşa edilen konutların anahtarları teslim edildi.

Sulama krizi bitmiyor
Alanya’da üreticinin en büyük sorunu haline gelen sulama suyu hattı yine patladı. Dim
Barajı Sulama Suyu Hattı’nda yaşanan dördüncü patlama, çiftçinin sabrını taşırdı.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Hyundai Alanses Yetkili Servis
bölümüne oto mekanik
teknisyeni, ustası, elektrik
teknisyeni ve yıkamacı 
aranmaktadır.
Gsm: 0534 319 91 71

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 7 7 0 0 19 2 21
2.Fenerbahçe 7 4 3 0 12 5 15
3.Trabzonspor 7 4 2 1 9 6 14
4.Göztepe  7 3 4 0 10 2 13
5.Beşiktaş  6 4 0 2 11 8 12
6.Samsunspor 7 3 3 1 10 8 12
7.Gaziantep FK 7 3 2 2 10 12 11
8.Antalyaspor 7 3 1 3 7 8 10
9.Alanyaspor 6 2 3 1 8 6 9
10.Konyaspor 5 2 1 2 10 7 7 
11.Başakşehir 5 1 3 1 5 4 6
12.Kasımpaşa 6 1 2 3 5 7 5
13.Ç.Rizespor 6 1 2 3 4 9 5
14.Eyüpspor 7 1 2 4 4 10 5
15.Kayserispor 7 0 5 2 5 13 5
16.Gençlerbirliği 7 1 1 5 5 10 4
17.F.Karagümrük 7 1 0 6 7 16 3
18.Kocaelispor 7 0 2 5 4 12 2

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 5. HAFTA
04 Ekim Cumartesi
Bornova 1877 SF 19:00 Altay
Karşıyaka 19:00 Esk. Anadolu
05 Ekim Pazar
Kütahyaspor 15:30 Alanya 1221 FK
Söke 1970 Spor 15:30 Nazillispor
Denizli İY 19:00 Ayvalıkgücü Bld.
Balıkesirspor 19:00 Afyonspor
Eskişehirspor 19:00 Uşakspor
Tire 1970 FK 19:00 İzmir Çoruhlu

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU

TRENDYOL SÜPER LİG 8. HAFTA HAKEMLER
03 Ekim Cuma
Antalyaspor 20:00 Ç.Rizespor Ozan Ergün
Trabzonspor 20:00 Kayserispor Ali Şansalan
04 Ekim Cumartesi
Gençlerbirliği 14:30 Alanyaspor Atilla Karaoğlan
Kocaelispor 17:00 Eyüpspor Adnan D. Kayatepe
Galatasaray 20:00 Beşiktaş Yasin Kol
05 Ekim Pazar
Kasımpaşa 14:30 Konyaspor Alper Akarsu
F.Karagümrük 17:00 Gaziantep FK Oğuzhan Çakır
Samsunspor 20:00 Fenerbahçe Halil U.Meler
Göztepe 20:00 Başakşehir Cihan Aydın

Trendyol Sü-
per Lig'in 8.
hafta maçla-

rında görev alacak
hakemler açıklandı.
TFF'nin internet si-
tesinden yayınla-
nan hakem atama-
larına göre; Coren-
don Alanyaspor'un
cumartesi günü
Ankara'da Gençler-
birliği ile karşılaşa-
cağı maçta düdük
Sakarya bölgesi üst
klasman hakemi
Atilla Karaoğlan da
olacak. Eryaman
Stadı'nda saat

14.00'te oynanacak mücadelede Karaoğ-
lan'ın yardımcılığını Mehmet Kısal ve
Murat Şener yapacak. Maçın dördüncü
hakem ise Direnç Tonusluoğlu olacak.

Corendon Alanyaspor, Atilla Karaoğlan yö-
netiminde bugüne kadar 13 karşılaşma-
ya çıktı. Akdeniz ekibi Atilla Karaoğlan yö-
netimindeki maçlarda 5 galibiyet, 4 be-
raberlik ve 4 mağlubiyet aldı.  

Gençlerbirliği ise Atilla Karaoğlan yöne-
timinde çıktığı 9 maçta, 5 galibiyet ve 4 ye-
nilgi aldı.  

DERBİDE DÜDÜK 
YASİN KOL'DA!

Öte yandan Süper Lig'in 8. haftasında yine
cumartesi günü oynanacak Galatasaray - Be-
şiktaş derbisinde ise Trabzon bölgesi üst klas-
man hakemi, Yasin Kol düdük çalacak. Ali
Sami Yen Spor Kompleksinde cumartesi
günü saat 20.00'de başlayacak derbide Ya-
sin Kol'un yardımcılığını Abdullah Bora
Özkara ve Bahtiyar birinci yapacak. Çağdaş
Altay ise dördüncü hakem olarak görev ala-
cak.   Ercan YILDIRIM

TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Uşak Spor 4 4 0 0 9 0 12
2.Karşıyaka 4 4 0 0 8 4 12
3.Eskişehirspor 4 3 0 1 7 4 9
4.Söke 1970 SK 4 2 2 0 5 1 8
5.Denizli İY 4 2 1 1 6 4 7
6.Bornova 1877 4 1 3 0 8 6 6
7.Kütahyaspor 4 2 1 1 8 6 7
8.Tire 2021 FK 4 2 0 2 6 6 6
9.Ayvalıkgücü 4 1 2 1 5 5 5
10.İzmir Çoruhlu 4 1 1 2 5 7 4
11.Esk. Anadolu 4 1 1 2 4 7 4
12.Balıkesirpsor 4 0 2 2 5 7 2
13.Alanya 1221 FK 4 0 2 2 2 5 2
14.Altay 4 0 1 3 2 6 3
16.Afyonspor 4 0 1 3 4 10 1
15.Nazilli Bld. 4 0 1 3 1 7 1

SEKİZİNCİ HAFTA 
HAKEMLERİ AÇIKLANDI
Corendon Alanyaspor'un Başkent
deplasmanında Gençlerbirliği'ne ko-
nuk olacağı maçta düdük Sakarya
bölgesi hakemi Atilla Karaoğlan'da
olacak. Galatasaray - Beşiktaş der-
bisinde ise Yasin Kol düdük çalacak.

Atilla Karaoğlan

Corendon Alanyaspor, cumartesi günü deplasmanda çıkacağı Gençlerbirliği maçı için bugün Başkente uçuyor.

Trendyol Süper Lig'in 8.
hafta mücadelesinde
Gençlerbirliği'ne konuk

olacak Corendon Alanyaspor,
maçın hazırlıklarını dün yap-
tığı idmanla devam etti. Zim-

bitlik sahasında Teknik Di-
rektör Joao Pereira yöneti-
minde Gençlerbirliği maçının
taktik çalışmasını yapan tu-
runcu yeşilliler, bugün Antal-
ya'dan Başkent Ankara'ya uça-

cak. Gençlerbirliği - Alanya-
spor lig mücadelesi yarın (cu-
martesi) saat 14.30'da Erya-
man Stadı'nda oynanacak. Ta-
kımda eksik oyuncu bulun-
muyor.  Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor, bugün uçakla Ankara'ya gidiyor

SMS GRUP EFELER LİGİ 1. HAFTA
25 Ekim Cumartesi
Cizre Bld.spor 13:30 İBB Spor Kulübü
Alanya Bld.spor 14:00 Halkbank
İst. Gençlikspor 14:30 Gaziantep Gençlik
Galatasaray 15:00 Altekma
Bursa BŞB 16:00 Gebze Bld.spor
Ziraat Bankkart 19:30 Fenerbahçe
Spor Toto ??:?? Akkuş Bld.spor

SMS GRUP EFELER LİGİ 2. HAFTA
28 Ekim Salı
Gebze Bld.spor 14:00 Ziraat Bankkart 
Gaziantep Gençlik 14:00 Alanya Bld.spor
Akkuş Bld.spor 15:00 Cizre Bld.spor
İBB Spor Kulübü 16:30 İstanbul Gençlik
Altekma 17:00 Bursa BŞB
Halkbank 17:30 Galatasaray
29 Ekim Çarşamba 
Fenerbahçe 15:00 Spor Toto

Beşiktaş, Trendyol Süper Lig'in 8. haftasında 4 Ekim
Cumartesi günü saat 20.00'de deplasmanda Ga-
latasaray ile karşılaşacak. Son haftalarda per-

formansını yükselten siyah-beyazlılar, bu gidişatını
ezeli rakibi karşısında da sürdürmek isterken, ligde 7'de
7 ile başlayan sarı-kırmızılılar ise taraftarının önünde
mutlak galibiyet hedefliyor.

SERGEN YALÇIN İLE 
OKAN BURUK 10. RANDEVUDA

Bu müsabakayla birlikte Beşiktaş Teknik Direktörü Ser-
gen Yalçın ile Galatasaray Teknik Direktörü Okan Bu-
ruk da 10. kez rakip olacak. Geride kalan mücadelelerde
Yalçın; Gaziantepspor, Sivasspor, Alanyaspor, Yeni Ma-
latyaspor, Beşiktaş ve Antalyaspor'u çalıştırırken, Buruk
ise Elazığspor, Gaziantepspor, Rizespor, Başakşehir ve
Galatasaray'ın başındaydı.
Söz konusu karşılaşmalarda Sergen Yalçın'ın takımla-
rı 5, Okan Buruk'un ekipleri de 2 kez kazandı. 2 maç-
ta ise taraflar 1'er puana razı oldu.

DERBİDE İLK KEZ RAKİP

Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk ile Beşiktaş
Teknik Direktörü Sergen Yalçın, derbide ilk kez rakip ola-
cak. Süper Lig'de 4 kez şampiyonluğa ulaşan Buruk ile 1
kez bu sevinci yaşayan Yalçın, bu defa da bir debide bir-
birlerine üstünlük kurmak için mücadele edecek.
Sergen Yalçın ile Okan Buruk arasında oynanan mü-
sabakalar şöyle:

Süper Lig - 26 Şubat 2024
(Okan Buruk) Galatasaray: 2 - Antalyaspor: 1 (Sergen Yalçın)

Süper Lig - 21 Kasım 2020
(Sergen Yalçın) Beşiktaş: 3 - Başakşehir: 2 (Okan Buruk)

Süper Lig - 14 Şubat 2020
(Okan Buruk) Başakşehir: 1 - Beşiktaş: 0 (Okan Buruk)

Süper Lig - 18 Ağustos 2019
(Sergen Yalçın) Yeni Malatyaspor: 3 - Başakşehir: 0 (Okan Buruk)

Süper Lig - 19 Mayıs 2019
(Sergen Yalçın) Alanyaspor: 1 - Rizespor: 1 (Okan Buruk)

Süper Lig - 15 Aralık 2018
(Okan Buruk) Rizespor: 1 - Alanyaspor: 1 (Sergen Yalçın)

Süper Lig - 31 Ocak 2015
(Okan Buruk) Gaziantepspor: 1 - Sivasspor: 3 (Sergen Yalçın)

Türkiye Kupası - 28 Ocak 2015
(Okan Buruk) Gaziantepspor: 0 - Sivasspor: 0 (Sergen Yalçın)

Süper Lig - 24 Kasım 2013
(Sergen Yalçın) Gaziantepspor: 3 - Elazığspor: 0 (Okan Buruk)

 İHA

RAKİPTEN HABERLER

DERBİDE HOCA REKABETİ !
Beşiktaş Teknik Direktörü Sergen Yalçın ile
Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk bu-
güne kadar 9 kez karşı karşıya geldi. Bu maç-
larda Yalçın 5, Buruk da 2 kez galip geldi.

EFELER LİGİ 25 EKİM'DE BAŞLIYOR 
Alanya Belediyespor, Halkbank ile karşılaşacağı se-
zonun ilk maçına 25 Ekim cumartesi günü çıkacak.

Türkiye Voleybol Fede-
rasyonu, SMS Grup
Efeler Ligi'nde yeni

sezonun ilk iki haftadaki
maç takvimini açıkladı. Lig-
de ilk hafta maçları 25 Ekim
Cumartesi günü oynana-

cak. Alanya Belediyespor,
sezona evinde Halkbank
karşılaşmasıyla başlayacak.
Recep Hacı Fazlıoğlu Spor
Salonu'nda oynanacak mü-
cadele saat 14.00'te başla-
yacak. Kırmızı beyazlılar 2.

hafta mücadelesinde ise
Gaziantep Gençlikspor'a ko-
nuk olacak. Ligin 2. hafta
maçları ise 28 Ekim Salı ve
29 Ekim Çarşamba günü
oynanacak. 

 Ercan YILDIRIM

Alanya tekvan-
do'da üç farklı et-
kinliğe ev sahip-

liği yapıyor. Türkiye Ta-
ekwondo Federasyo-
nu’nun 2025 Faaliyet
Programı yer alan;
Ümitler Milli Takım
Seçme Müsabakaları,
Selami ATEŞ Kulüpler
Türkiye Şampiyonası,
ve Yıldızlar Milli Ta-
kım Seçmeleri, Alanya
Atatürk Spor Salo-
nu’nda yapılıyor. 

Toplamda yaklaşık 3000
sporcunun kıyasıya mü-
cadele edeceği bu or-
ganizasyonlara, Alanya
İlçe Spor Müdürlüğü
ev sahipliği yapıyor. 
 Ercan YILDIRIM

ALANYA'DA TEKVANDO FESTİVALİ
Türkiye Tekvando Federasyonu, üç farklı etkinliği peş peşe Alanya'da yapıyor. 

Okan Buruk Sergen Yalçın
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